



## 胡心田参加区政协工商联界别联组讨论



潘栋/摄

**本报讯** 记者柯舸报道:7月14日下午,区委书记胡心田参加区政协工商联界别联组讨论,倾听委员们的意见建议。区政协主席方有水、区政协二级调研员祝伟坚参加讨论。

委员们以饱满的热情,就区委书记胡心田上午在区政协十二届五次会议开幕式上所作的讲话,以及区政协常委会工作报告和提案工作报告进行讨论,气氛热烈,发言踊跃。

讨论中,政协委员们一致认为,胡书记提出干在实处、走在前列,开启广丰建设高质量小康社会新征程,讲话高屋建瓴,内涵丰富,坚持把发展作为第一要务,描绘了广丰未来发展的蓝图;对政协工作提出了殷切希望,鼓舞了士气,增强了信心,对当前和今后的工作都具有重要指导意义。社会关注度较高的农业产业、小微企业、商贸流通、城市规划建设、工业发展、教育、医疗等方面的问题引起委员们的热议,大家都积极建言献策。

胡心田仔细聆听,认真记录,不时与委员们互动交流,就具体话题展开探讨。他说,大家的发言有见地、有深度、有质量,对区委、区政府做好工作具有重要意义。希望大家继续扛起使命担当,更好发

挥政协人才荟萃、智力密集优势,为全区大局多作贡献。

胡心田表示,首先感谢大家的信任,信任的背后需要一个团队付出极为艰苦的努力。一个地方干得好不好,关键需要一个好的领导集体、一支好的干部队伍。领导干部无论什么时候都必须身正,规范自己的言行,做到常用明镜照自身。在区委工作务虚会上提出了“十三个坚持”,强调“要坚持以身作则,以上率下”,“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从”,全区领导干部要自觉做到清正廉洁,率先垂范,团结带领广大干部群众扎实推进广丰各项事业继续走在前列。

胡心田强调,要紧紧扭住老百姓最关心、最直接、最现实的问题,一件接着一件干,一年接着一年干,一如既往地干下去。要主攻工业不动摇,做强马家柚等特色农业产业。要对标中心城区,高标准做好城市规划,高品质建设重大项目,真正把广丰打造成干净之城、秀美之城、品质之城。要时刻把老百姓的安居乐业、安危冷暖放在心上,设身处地站在群众角度思考问题、解决问题,全力解决群众困难,抓紧抓好就业等各项民生工作,努力实现发展成果人人共享。

## 郑华森参加区政协教育与体育等界别联组讨论



潘栋/摄

**本报讯** 记者吴柳报道:7月14日下午,区委副书记、区长郑华森,区政协副主席张莉参加教育与体育、医药卫生、文化艺术、科学技术与社会科学界别委员联组讨论。

讨论会上,委员们就区委书记胡心田的讲话,区政协十二届委员会常务委员会工作报告、区政协提案工作报告,联系实际畅所欲言,谈意见想法,谈体会感受。

郑华森在讨论时指出,区委书记胡心田在区政协十二届五次会议上的讲话,观点新颖、阐述到位、催人奋进。希望大家要深入学习领会,认真抓好落实。要围绕中心、服务大局,坚持把促进和服务发展作为履职主线,始终践行人民至上理念,保持“打基础、管长远”的战略定力,以更高的目标、更实的行动、更好的成果,为广丰发展集聚动力、增添后劲。

郑华森在讲话中对区政协2019年的工作给予了充分肯定,对区政协常委会工作报告和提案委工作报告的内容表示完全赞成。他认为,区政协的两个工作报告总结全面,内容客观,观点精彩。谋划2020年工作科学严谨、思路清晰,区政协工作始终围绕区委、区政府中心工作,充

分发挥政协“智库”的优势,对群众的呼声进行了积极回应,为区委、区政府科学决策提供了好思路、好方法。

郑华森指出,2020年是全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战和“十三五”规划的收官之年,做好今年各项工作具有极其特殊而重要的意义,希望各位委员要结合自身实际,发挥自身优势,做好表率示范,积极参与到我区经济社会建设的各项工作中来;要切实履行委员职能,继续发挥监督、指导和桥梁纽带作用,积极建言献策,让区委、区政府的工作方向、着力点更明确。对大家本次会议中提出的意见建议,区委、区政府将认真梳理研究、充分吸纳借鉴,让好建议、好想法迅速转化奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程的具体实践。

讨论中,委员们结合自身岗位实际,就如何推动我区科学教育、卫生健康事业进一步发展,畅所欲言,各抒己见。大家纷纷表示,要紧紧围绕区委书记的讲话精神,切实担当起政协委员的责任,围绕中心、服务大局,发挥优势、献计出力,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。

## 区十六届人大五次会议举行预备会议 大会主席团同日举行第一次会议

胡心田郑华森出席 皮晓瑶主持

**本报讯** 记者柯舸报道:7月14日下午,区十六届人大五次会议在区法院会议中心举行预备会议。区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森出席;区人大常委会主任皮晓瑶主持会议。区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君在主席台就座。

会议实到代表203人,合乎法定人数。

会议采取举手表决的方式,通过了区十六届人大五次会议议程;选举了区十六届人大五次会议大会主席团成员和秘书长;通过了区十六届人大五次会议议案审查委员会名单。

又讯 记者柯舸报道:由区十六届人

大五次会议预备会议选举的大会主席团,于7月14日下午在区法院会议中心举行了第一次会议。会议由皮晓瑶主持。

区十六届人大五次会议主席团成员共42人,会议实到42人,合乎法定人数。会议以举手表决的方式推选胡心田、皮晓瑶、齐忠有、方有水、管宜生、王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君为大会主席团常务主席;通过了大会主席团执行主席分组名单;决定了大会副秘书长人选;通过了会议日程;通过了区十六届人大五次会议表决决议、决定、议案办法;决定了代表提出议案的截止时间为7月15日上午9时。

## 区政协十二届五次会议预备会召开

方有水主持

**本报讯** 记者夏广凯、吴柳报道:7月14日上午,区政协十二届五次会议预备会在区人民法院会议中心召开。区政协主席方有水主持;区政协副主席张莉、俞慧民、余锡华、傅奕明、黄登纪,区政协二级调研员祝伟坚,区政协三级调研员翁小玲,区政协秘书长罗国强在主席台前排就座。

会议审议通过了政协上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议议程和日程;审议通过了政协上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议执行主席和秘书长名单;审议通过了政协上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议各讨论组召集人和工作人员名单。

会上,方有水就开好区政协十二届五次会议提出了具体要求。他要求,要严

格遵守大会纪律。全体委员要认真阅读会议材料,佩戴好相关证件,做好卫生防护事项;要切实改进会风。会议期间,全体委员要认真贯彻落实中央八项规定精神,廉洁自律、转变作风。在小组讨论和审议报告时,要积极发表意见和建议,体现政协委员积极履职、踊跃参政议政的精神风貌;要认真撰写好提案。要积极围绕区委、区政府中心工作,抓住人民群众关注的热点难点问题,提出具有前瞻性、针对性、可行性的意见建议,确保按时提交高质量提案;要做好疫情防控工作。因为疫情影响,本次大会增加了疫情防控工作任务,各位委员、工作人员一定要按照会议统一要求,落实各项疫情防护措施,保证大会顺利召开。